

## Старт нового сезона технического творчества: открытие курса «ФабПРО»

В Башне Политех стартовал шестнадцатый сезон курса «ФабПРО» — программы, созданной студентами для студентов, которые хотят погрузиться в современные технологии и сразу применять знания на практике. В этом году проект реализуется при поддержке центра молодёжных траекторий «Башня Политех» и студенческого конструкторского бюро «Системный инжиниринг». Кураторство курсов впервые официально взяло на себя студенческое объединение мейкеров «ФабЛаб Политех».



Интерес к сезону оказался рекордным: на отборочные интервью пришло свыше 200 человек. Торжественное открытие курса «ФабПРО» стало одним из наиболее ожидаемых событий семестра. Мягкий свет фонариков и живая музыка создали тёплую, творческую атмосферу. В приветственном слове директор ЦМТ Андрей Долгирев отметил практико-ориентированность и открытость программы для инициативных студентов.

Гости вечера познакомились с командой Управления молодёжной политики и Башни, руководящим советом ФабЛаба, а также со студентами-преподавателями, которые прошли путь от новичков до наставников.

После презентации направлений участники задали вопросы и выбрали собственные траектории обучения. Завершился вечер розыгрышем призов — некоторые ушли не только с новыми планами, но и с подарками.

Я сама хожу на ФабПРО с самого начала учёбы. Меня очень радует, что курсы в Башне привлекают с каждым годом всё больше заинтересованных студентов. Это лучшая мотивация для начинающего сообщества и студентов-преподавателей, — прокомментировала студентка 3 курса ИММиТ, руководитель отдела ивент-мейкеров ФабЛаб Политех Виктория Сайкинова.



В XVI сезоне представлены 11 направлений. Сохранились базовые треки — например, «От САПР до 3D-принтера», — и появились новые, в том числе «Основы промышленной робототехники» совместно с RCP.SYSTEMS. В течение семестра участники погрузятся в основы мейкерства, технологического патриотизма и технического творчества, освоят быстрое прототипирование и цифровое производство под руководством опытных наставников и при экспертной поддержке ЦМТ и ФабЛаб Политех.

Прохожу уже второй курс. Конкуренция с каждым семестром возрастает. Чувствую, что скоро придётся строить ангар рядом с Гидробашней, иначе мы вместе с нашими идеями и разработками перестанем там помещаться, — поделился впечатлениями студент 2 курса ИЭиТ, направления ФабПРО «От САПР до лазерного станка ЧПУ» Андрей Хрибтенко.



Каждый семестр в Башне Политех проходят практические курсы «ФабПРО», и нынешний сезон закономерно продолжает эту традицию. Открытие стало уверенным стартом периода, полного возможностей для обучения, творчества и командной проектной работы.

Следующий набор состоится в начале февраля. Следите за анонсами в социальных сетях.

Дата публикации: 2025.09.29

[">>>Перейти к новости](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)